

黑龙江虎林：奋战春天里 力夺“开门红”

□ 本报记者 佟强 □ 张晓刚 于晓霞

早春三月，乘着上一年“三个产业”发展的良好态势，黑龙江省虎林市相关企业正开足马力加快生产、扩大销售，政府部门也组织在建项目尽早开工，筹划新一年的招商引资，全力争夺经济发展“开门红”。

生物医药产业厚积薄发

在黑龙江乌苏里江制药有限公司刺五加提取车间、刺五加针剂车间，生产线高速运转，工人们忙碌不停。自年初以来，每日20多吨的刺五加提取量和3万多支的刺五加针剂生产量，为企业实现首季开门红提供了保障、增加了底气。

乌苏里江制药有限公司董事长王树贵说：“我们公司以生产和研发黑龙江道地药材——刺五加输液、针剂等系列产品而闻名，主导产品刺五加注射液先后获得黑龙江省科技进步奖、中国名牌产品奖，市场占有率达到80%以上，产品畅销全国。”

黑龙江珍宝岛药业股份有限公司，也是一派热火朝天的忙碌景象。在企业的综合制剂生产车间里，全自动化生产线开足马力，满负荷运转，机器轰鸣声此起彼伏，产品包装过程井然有序，一盒盒注射用炎琥宁不断下线。

珍宝岛药业股份有限公司综合制剂车间主任张强向记者介绍，目前，日产注射用炎琥宁已

达到20万支，产出的药品检验合格后，被运到哈尔滨医贤按需销售。

珍宝岛药业的产品涉及口服溶液剂、小容量注射剂、冻干粉针剂、丸剂等多个剂型产品，持有61个品种、71个批准文号以及各项发明专利100余项。由于生产量的大幅提升，原有库房已满足不了药品存储需求，今年，该公司预计投入新的综合库房扩建项目，来适应更大的市场需求。

虎林市工信局副局长朱亮告诉记者，去年，该市生物医药产业实现产值25亿元。今年，该市将持续出台扶持政策，为企业排忧解难，鼓励企业保质量、求创新，共同为把虎林打造成“生物医药强城”“刺五加名城”添砖加瓦。

绿色食品产业产销两旺

绿色食品产业在虎林同样有着雄厚的基础，该市绿色食品加工企业发展到94家，占全市工业企业总量的61.4%。眼下，该市各绿色食品企业也都开足马力生产，努力完成订单任务。

在迎春林业局蜂产品股份有限公司，透过企业生产车间的大玻璃可以看到，工人们正在紧锣密鼓地进行椴树蜜加温、过滤、灌装、包装等工作，一罐罐“虎林椴树蜜”即将发往全国各地。

“从今年1月到现在，我们公司一直处于加班加点的生产状态，累计完成2665个订单，同比增长28%，产品远销到全国各地，以北上广深山东居多。”迎春蜂产品公司董事长陈冬站在精炼蜜

车间对记者说。

目前，虎林市绿都蜂业有限公司、黑龙江神顶峰蜂产品有限公司、黑龙江迎春黑蜂产品有限公司等十余家重点蜂蜜企业组成了虎林椴树蜜生产加工的“生力军”，蜂产品涵盖蜂蜜、蜂胶、蜂王浆、蜂花粉、蜂王浆冻干粉等五大系列17个品种，逐步形成了具有虎林地域特色的品牌。

在虎林的绿色食品产业中，蜂蜜生产企业为今年开了个好头，各大米制造企业的产销势头也非常良好。

虎林市军鹏米业集团有限公司的制米车间里，工人们在机器轰鸣中紧张地完成着来自四川、云南、浙江等地的订单。据公司总经理孔军介绍，该企业今年1月至今，共加工生产绿色优质大米1万多吨。

截至目前，虎林市共有绿色食品大米企业13家，绿色食品标志28个，其中国家级龙头企业1家，省级龙头企业4家，市级龙头企业3家。

当前，虎林市山特产品加工业也呈遍地开花的态势。德润牧牧养鸟养殖加工、圣桂山野菜深加工等8个项目落地，目前部分项目正在建设中。佑康刺五加茶、庆泰鲜食玉米等5个项目已经建成，大部分已经投入生产。

文旅康养产业方兴未艾

“今年前两个月，虎林市共接待域内外游客量25.76万人，同比增长了10%；收入5483.4万元，同比增长了12.8%，创下历史新高。这不仅给

「糖酒之约」助力「桂品出乡」

本报讯（记者 刘晓磊 □ 杨杨铭）3月20日至22日，第110届全国糖酒商品交易会将在四川成都举办。糖酒会作为食品与饮料行业的“风向标”和“晴雨表”，不仅是产品推广、品牌宣传的场所，更是交流信息、增进友谊、推动技术进步与产品创新的重要舞台，而广西作为糖酒会的“常客”，今年将继续携桂品“尖货”组团亮相中国西部国际博览城，为广西企业在全国招商引资产到到位资金同比增长16%，为项目集聚提供了有力支撑。全省有进出口实绩的外贸经营主体首次突破1.5万家。”3月

日前，辽宁文旅正在谋划如何发挥冬季的沈阳、夏季的大连这两个“跳高队”的作用，让流量能够更好地向其他城市去导流，如何把一季的火爆变成全年的长红。

辽宁省文化和旅游厅党组成员、副厅长卢锡超认为，当前有四个问题需要解决，分别是守正创新、做好服务，均衡发展融合发展。“文旅市场竞争日益激烈，大家开始‘宠’游客，但总要给游客一个来到辽宁旅游的理由”，这个“理由”关键还是

“年前，广西‘小砂糖橘’勇闯东北，让广西成为了流量的“宠儿”，这一热度也让广西好物与黑土优品实现了‘双向奔赴’。”广西商务厅相关负责人表示，本届糖酒会，广西商务厅将抓好“南橘北橙”“双向奔赴”的热度，在展会期间，创新产销对接方式，让“桂品”与“川货”在糖酒会来一场“精彩邂逅”，扩大广西特产的知名度与影响力，加深四川及全国采购商对广西特产的市场认识，促成桂川两省企业实现现场签约，进一步推动桂川合作再上新台阶。

多年来，广西商务厅持续深耕“桂品出乡”，让越来越多的“桂字号”产品品牌叫响大江南北。据介绍，2023年以来，广西商务厅依托全国糖酒会、国际水果展、桂澳商品展等大型展会，共牵头和指导组织了超40场产销对接活动，签定的合作意向金额达54亿元。同时，加强品牌培育，累计培育全国名特优新农产品38个、香港优质“正”认证产品459个、深圳“圳品”认证产品(农产品类)135个，其中，柳州螺蛳粉等14个品牌入围2023年中国品牌力指数区域品牌(地理标志)百强榜，入榜数量排全国第二，入选品牌总价值达950亿元；百色芒果等11个区域公用品牌上榜农业农村部首批中国农业品牌目录，数量全国领先。此外，还为桂品“插翅”飞上云端，通过举办“东盟好物网购节”“第二届广西新丝路跨年电商节”“2024广西网上年货节”等线上活动，助力“桂品出乡、入湾、出海”。

辽宁新闻

去年社会消费品零售总额突破万亿元

辽宁：乘势而上扩消费

本报讯（记者 孟祥山）“2023年，辽宁省社会消费品零售总额突破万亿元大关，同比增长8.8%，高于全国(7.2%)1.6个百分点。全省社零额年度增速高于全国的幅度，为1998年以来最大值。辽宁省招商引资实际到位资金同比增长16%，为项目集聚提供了有力支撑。全省有进出口实绩的外贸经营主体首次突破1.5万家。”3月

2日，在辽宁省“聚力‘八大攻坚’打好打赢攻坚之年”主题系列(第1场)新闻发布会上，辽宁省商务厅党组成员、副厅长刘殿辉对外公布了以上数据。

辽宁省商务厅将2024年定为“消费促进年”，精心策划“4+5+N”系列促消费活动，充分调动批发、零售、餐饮、电商等企业销售

积极性。年初，辽宁省商务厅举办了国际消费季暨暖冬乐购促消费活动，取得显著成效。据监测，春节期间，辽宁省160余家重点商贸流通企业销售额同比增长14%，恢复至2019年同期的119.5%。其中，餐饮消费增势强劲，重点监测餐饮企业营业收入同比增长33%，恢复至2019年同期的113.4%。当前，辽宁省商务厅以“3折消费月”为重点，集中做热3月促消费活动，一季度预计将举办800余场促消费活动，全年将开展促消费活动3500场以上。辽宁将持续开展汽车、家电、家居等消费品以旧换新，推进餐饮、家政等服务消费品质升级，不断稳定和扩大传统消费。

刘金林表示，协会会员单位将积极行动起来，自觉做好消费维权工作，做好今年消费维权年主题“激发消费活力”的宣传，并同步开展珠宝购买知识宣传和免费提供相关服务的公益活动。

桑海明要求会员单位提高政治站位、提高思想认识，树立消费者就是衣食父母的理念，抓实抓细，落实到位，用社会信誉来提升经济效益。

参会企业纷纷表示，珠宝首饰行业要以本次会议为契机，自觉行动起来，认真做好相关活动，充分认识智慧“3·15”平台的重要性和必要性，让消费者少跑腿，多受益，树立良好的企业形象，共同扩大行业社会影响力，助力山西省高质量发展。

中德(福建)科技有限公司,本委受理陶宇新、胡斯强与你单位因劳动报酬等争议一案,现依法向你公告送达仲裁申请书副本及开庭通知,自公告之日起经过30日即视为送达。你单位应在公告送达期满后十日内向本委提交答辩书及有关证据,不按时提交答辩书不影响仲裁程序进行。本委将于答辩期满后次日上午9时在本院仲裁庭公开开庭审理本案。仲裁庭地址:山区下渡街通江2222路1号美领馆3号楼一层,电话:83803272。

福州市仓山区劳动人事争议仲裁委员会

集成电路大硅片改扩建项目

环境影响报告书征求意见稿公示
一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:链接:https://pan.baidu.com/s/1d43JSNp8KQhLX1HTq2A3Q 提取码: zbon。 建设单位: 吕工1951993793, lv@nvafcor.com。 地址:银川市经济技术开发区光明西路28号。 环评单位: 孙工 0955-6656055。 地址: 银川市金凤区金榜大厦13楼。
二、征求意见稿的公众范围: 本环评范围内受项目直接影响或间接影响的公民、法人和其他组织。
三、公众意见表的网络链接: 链接: https://pan.baidu.com/s/1HwJMJw-L1PJUoHUY9gBBA 提取码: 4xm。 四、公众提出意见的方式和途径: 通过邮寄、电子邮件、传真等方式将意见和建议反馈给建设单位和评价单位。
五、公众提出意见的起止时间: 自公示之日起10个工作日。
宁夏中欣晶圆半导体科技有限公司
遗失声明
贵州安顺志军建筑劳务有限公司(统一社会信用代码91520522MAAK85NR44)遗失公章:5205810011742,声明作废。
遗失声明
贵州重诚吊装有限公司(统一社会信用代码91520522MAAK85NR44)遗失公章:5205221068095,声明作废。
遗失声明
青山湖区亦晨五金公司(统一社会信用代码92360111MA3UJ2G086)遗失公章一枚,章编号:1309831045082,社会统一信用代码91130983MACJCQ9KSH,声明作废。
遗失声明
黄蔚市正凯钢结构工程有限公司(统一社会信用代码91309831045082)社会统一信用代码91130983MACJCQ9KSH,声明作废。

聚焦内蒙古

察右前旗：乡村振兴有新“花”样

以错季芍药鲜花栽培产业为主导的现代化农业企业。2023年,该公司芍药栽培项目在察右前旗巴音塔拉镇大哈拉村落地,因为芍药生长必须经过70天左右的休眠,其休眠温度大概在2—10度,而这里十月下旬和四月的温度为芍药提前进入休眠

家氯碱产品生产企业——君正集团蒙西化工公司仓库门口,等待装运糊树脂产品的货车排起了长队,为提高效率,机械和人力同时“发力”,正在加紧装运……据了解,该公司年产10万吨糊树脂受到下游公司的青睐,年前节后都处于产销两旺的状态。

君正集团蒙西化工调度长郝刚告诉记者:“从节前到节后,企业一直处于满负荷生产状态,产品订单也是源源不断,目前都是零库存的状态。”该集团公司能源化工板块依托完整的“煤—电—氯碱化工”一体化循环经济产业链,已经成为西部地区聚氯乙烯企业的典范。为了发挥好典范企业示范效应,公司不断完善产业链,积极整合资源优势,谋求更高质量、更大发展。

对公司今后的规划,郝刚表示,“下一步,我

期以及延长休眠期均提供了充分的先决条件,这种对其他作物的冷寒劣势在发展芍药产业上反而成为了绝对的优势。

内蒙古察右前旗巴音塔拉镇党委书记王福永表示,近年来,内蒙古察右前旗精准定位,针对性

地引进如延彩生态农业发展有限公司这类适宜在察右前旗土地上发展的企业,不仅让企业健康成长,同时也,而且在推动经济发展、促进产业升级的同时,为乡村振兴注入了新的动能,打造出了一条乡村振兴的新“花”样,引领更多农民走上致富之路。如今,大哈拉村的村民们凭借一朵朵致富花,过上了幸福的新生活,小小花卉将为乡村振兴带来更多新“花”样。

时,公司通过对合成塔内件改造、老旧设备更新,增加节水措施等方式,提高了生产效率,降低了生产消耗。”

据了解,该公司生产的尿素将通过汽运及铁路运输送往东北三省、内蒙古自治区东部五盟市及宁夏等地,初期生产的货物已抵达各供销社,为春耕备耕工作提供助力。一年之计在于春,扬帆奋进正当时。新的一年,鄂托克旗将在新能源产业、项目建设的的大发展和生态环境转变,提升本质安全等方面着手,从抓发展的高度,抢抓黄金期和窗口期,认真谋划,全面对接,将机遇落实到发展行动中,争取实现一季度复工复产项目41个,复工复产率达91%,完成投资30.3亿元,以起步就冲刺、开局就决战的状态迈开追赶超越的步伐,奋力在新年高质量发展中争先进位。

时,公司通过对合成塔内件改造、老旧设备更新,增加节水措施等方式,提高了生产效率,降低了生产消耗。”

据了解,该公司生产的尿素将通过汽运及铁路运输送往东北三省、内蒙古自治区东部五盟市及宁夏等地,初期生产的货物已抵达各供销社,为春耕备耕工作提供助力。一年之计在于春,扬帆奋进正当时。新的一年,鄂托克旗将在新能源产业、项目建设的的大发展和生态环境转变,提升本质安全等方面着手,从抓发展的高度,抢抓黄金期和窗口期,认真谋划,全面对接,将机遇落实到发展行动中,争取实现一季度复工复产项目41个,复工复产率达91%,完成投资30.3亿元,以起步就冲刺、开局就决战的状态迈开追赶超越的步伐,奋力在新年高质量发展中争先进位。

2023年冬季冰雪旅游画上了一个圆满句号,也为新一年的文旅工作开了一个好头!”虎林市文体广电和旅游局局长刘淑英说。

为了推动当地文旅事业提档升级,去年,该市实施要塞遗址保护利用、虎头旅游景区提档升级等基础项目10个,完成月牙湖、二战纪念馆等提质工程3个,虎头要塞博物馆通过国家二级博物馆验收,八五〇军垦文化传承基地、庆丰乡村振兴产业观光园晋升国家3A级景区。据统计,去年全年,该市接待游客363万人次,实现旅游收入12.7亿元,分别增长10.2%和12%。

连日来,春风送暖,冰雪消融。虎林市旅游事业发展中心主任盖晓杰正紧张谋划着今年首个复工项目——虎头要塞遗址基础设施建设保护利用设施建设项目,检查消防设施,查看安全生产管理制度、督促承建工程公司加紧准备工程所需建设材料……“虎头要塞遗址基础设施建设保护利用设施建设项目预计将于4月正式复工,景区智慧管理设备建设、虎林市旅游交通标识牌建设等多个项目还在筹备阶段,项目落成后将极大提升虎头国家5A级景区接待水平,为文旅事业发展积蓄力量。”盖晓杰说。

除此之外,虎林市正持续打造“中国最佳休闲度假康养胜地”新名片。今年继续推动康养扩容,规范运营惠康、宏康等医养中心,同时,推出避暑康养、森林康养、运动康养、中医药康养等个性化服务,全面提升文旅康养品牌吸引力。

据介绍,虎林市共有绿色食品大米企业13家,绿色食品标志28个,其中国家级龙头企业1家,省级龙头企业4家,市级龙头企业3家。

当前,虎林市山特产品加工业也呈遍地开花的态势。德润巨牧牧养鸟养殖加工、圣桂山野菜深加工等8个项目落地,目前部分项目正在建设中。佑康刺五加茶、庆泰鲜食玉米等5个项目已经建成,大部分已经投入生产。

“今年前两个月,虎林市共接待域内外游客量25.76万人,同比增长了10%;收入5483.4万元,同比增长了12.8%,创下历史新高。这不仅给

期以及延长休眠期均提供了充分的先决条件,这种对其他作物的冷寒劣势在发展芍药产业上反而成为了绝对的优势。

内蒙古察右前旗巴音塔拉镇党委书记王福永表示,近年来,内蒙古察右前旗精准定位,针对性

地引进如延彩生态农业发展有限公司这类适宜在察右前旗土地上发展的企业,不仅让企业健康成长,同时也,而且在推动经济发展、促进产业升级的同时,为乡村振兴注入了新的动能,打造出了一条乡村振兴的新“花”样,引领更多农民走上致富之路。如今,大哈拉村的村民们凭借一朵朵致富花,过上了幸福的新生活,小小花卉将为乡村振兴带来更多新“花”样。

时,公司通过对合成塔内件改造、老旧设备更新,增加节水措施等方式,提高了生产效率,降低了生产消耗。”

据了解,该公司生产的尿素将通过汽运及铁路运输送往东北三省、内蒙古自治区东部五盟市及宁夏等地,初期生产的货物已抵达各供销社,为春耕备耕工作提供助力。一年之计在于春,扬帆奋进正当时。新的一年,鄂托克旗将在新能源产业、项目建设的的大发展和生态环境转变,提升本质安全等方面着手,从抓发展的高度,抢抓黄金期和窗口期,认真谋划,全面对接,将机遇落实到发展行动中,争取实现一季度复工复产项目41个,复工复产率达91%,完成投资30.3亿元,以起步就冲刺、开局就决战的状态迈开追赶超越的步伐,奋力在新年高质量发展中争先进位。

据了解,该公司生产的尿素将通过汽运及铁路运输送往东北三省、内蒙古自治区东部五盟市及宁夏等地,初期生产的货物已抵达各供销社,为春耕备耕工作提供助力。一年之计在于春,扬帆奋进正当时。新的一年,鄂托克旗将在新能源产业、项目建设的的大发展和生态环境转变,提升本质安全等方面着手,从抓发展的高度,抢抓黄金期和窗口期,认真谋划,全面对接,将机遇落实到发展行动中,争取实现一季度复工复产项目41个,复工复产率达91%,完成投资30.3亿元,以起步就冲刺、开局就决战的状态迈开追赶超越的步伐,奋力在新年高质量发展中争先进